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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 6/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης: 90/2012

ΘΕΜΑ 4o: Συμμετοχή Δήμου Πλατανιά στο Πρόγραμμα Δακοκτονίας 2012

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη 28 του μηνός Μαρτίου του
έτους 2012 και ώρα 20.00, συνήλθε σε  Έκτακτη Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  6247/26-03-2012  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου αυτού,  που επιδόθηκε με  αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  διατάξεις  του  άρθρου  67  του  Ν.  3852/2010  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου Απόντες
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 1. Σταματάκης Ιωάννης
2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος  
3. Μαλακωνάκης Ιωάννης
4. Μαυρογένης Παναγιώτης
5. Καπνισάκης Αντώνιος
6. Δασκαλάκης Νικόλαος 
7. Αρχοντάκης Χρήστος
8. Χηνόπουλος Αθανάσιος
9. Μπομπολάκης Χαρίτων
10.Βλαζάκης Χαρίλαος
11.Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 
12.Κολομβάκης Κωνσταντίνος
13.Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
14.Χαλακατεβάκης Ηλίας
15.Κολοκυθά Αικατερίνη
16.Μαυρογένης Παναγιώτης
17.Κασσελάκης Ιωάννης 
18.Παρασκάκης Κων/νος 
19.Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  
20.Κουκουνάκης Μιχαήλ 
21.Μαυρεδάκης Σταύρος 
22.Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23.Αγοραστάκης Γεώργιος 
24.Πενταράκης Αλκιβιάδης 
25.Βολάνης Μανούσος 
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ
27.Αλυγιζάκης Ιωάννης 
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Παρευρίσκοντο  ακόμη  ο  Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Ιωάννης  Μαλανδράκης  και  ο  νομικός
σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. 
Επίσης η δημοτική υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα για  την τήρηση των πρακτικών της
συνεδρίασης.
Στην  συνεδρίαση  παρίσταντο  επίσης  όλοι  οι  Πρόεδροι  και  Εκπρόσωποι  των  Τοπικών
Κοινοτήτων του Δήμου Πλατανιά.
Στην  συνέχεια  και  αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τον εισηγητή του θέματος να αναφερθεί σε αυτό. 

ΘΕΜΑ 4o: Συμμετοχή Δήμου Πλατανιά στο Πρόγραμμα Δακοκτονίας 2012

Ο  εντεταλμένος Σύμβουλος επί θεμάτων αγροτικής Ανάπτυξης κ Χαλακατεβάκης Ηλίας
εισηγούμενος  το 8ο θέμα της  ημερησίας διάταξης αφού έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτ.
Συμβουλίου :
α) Το με αρ.πρωτ. 1289/3-2-2012 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής
της Π.Ε.Χ.
β) Το με αρ.πρωτ. 2760/13-02-2012 έγγραφο της Υπηρεσίας μας προς τους Προέδρους των
Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου μας.
γ)  Έγγραφα-Αποφάσεις  των Προέδρων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Πλατανιά, 
   εξέθεσε τα παρακάτω: 
Η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε.Χ, με το α) σχετικό έγγραφό της  μας
γνωστοποιεί ότι κατά το έτος 2012 θα εφαρμοστεί η αντιμετώπιση του δάκου της ελιάς με
δολωματικούς  από εδάφους ψεκασμούς σε όλες τις ελαιοκομικές περιοχές του Νομού μας,
στις οποίες θα διαμορφωθεί ποσοστό καρποφορίας μεγαλύτερο του  25 %.
-Επειδή  η  ένταξη  στο  πρόγραμμα  είναι  προαιρετική  η  υπηρεσία  μας  με  το  β) σχετικό
έγγραφό της, ζήτησε από τους Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων να εισάγουν το θέμα
προς συζήτηση στα Τοπικά Κοινοτικά Συμβούλια και  μέχρι 9 Μαρτίου του 2012 να έχουμε
τις σχετικές αποφάσεις για το αν θέλουν να ενταχθούν στο πρόγραμμα  του δολωματικών
ψεκασμών που θα εφαρμόσει  η  Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας  & Κτηνιατρικής της Π.Ε.Χ.
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω καθώς και τα  γ) σχετικά  έγγραφα - αποφάσεις των
Τοπικών Συμβουλίων του Δήμου μας, εισηγούμαι  τα παρακάτω:
Α) Να ληφθεί απόφαση να ενταχθούν  όλες οι Τοπικές Κοινότητες  του Δήμου μας στο
πρόγραμμα της Δακοκτονίας έτους 2012,  το οποίο θα εφαρμοστεί  από την Δ/νση
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε.Χ., με εξαίρεση τις παρακάτω Τοπικές
Κοινότητες και οικισμούς:
- Από την  Δημοτική Ενότητα Βουκολιών  δεν  θα ενταχθούν στο πρόγραμμα ο οικισμός
Φωτακάδο της Τοπ. Κοινότητας Βουκολιών,  ο οικισμός Μεσαυλίων  της Τοπικής Κοινότητας
Κακοπέτρου και η Τοπική Κοινότητα  Νέου Χωριού. 
-  Από  την  Δημοτική  Ενότητα  Πλατανιά  δεν  θα  ενταχθούν  στο  πρόγραμμα, η  Τοπική
Κοινότητα Μανολιοπούλου και ο οικισμός Λίμνη της Τοπικής Κοινότητας Ζουνακίου.
- Από την  Δημοτική Ενότητα Μουσούρων  δεν θα ενταχθούν στο πρόγραμμα,  η Τοπική
Κοινότητα Κουφού,  η Τοπική Κοινότητα  Μεσκλών,  η Τοπική Κοινότητα Ορθουνίου και  η
Τοπική Κοινότητα Ψαθογιάννου.
Θα θέλαμε εδώ να επισημάνουμε ότι όλες οι παραπάνω αναφερόμενες Τοπικές Κοινότητες
και οικισμοί  δεν εντάσσονται  στο πρόγραμμα δακοκτονίας που διεξάγεται από την
Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε.Χ. επί σειρά ετών,  εκτός από
την Τοπική Κοινότητα Νέου Χωριού που για πρώτη φορά φέτος  δεν θα ενταχθεί στο
εν λόγω πρόγραμμα.   Επίσης η  Τοπική  Κοινότητα  Βλαχερωνίτισσας  που   επί  σειρά
ετών  εφάρμοζε το πρόγραμμα μόνη της,  φέτος για πρώτη φορά επιθυμεί να ενταχθεί
στο πρόγραμμα που θα εφαρμόσει  η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας. 
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Β)  Να  γίνει  δεκτή  η  εισφορά  δακοκτονίας  προς  κάλυψη  μέρους  των  δαπανών
αντιμετώπισης καθώς και η συνεργασία για την ανεύρεση προσωπικού.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 

 ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  90 /2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω 

                                       
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

1.  Κάνει δεκτή στο σύνολό της  την πρόταση – εισήγηση του εντεταλμένου επί αγροτικών
θεμάτων   Δημοτικού  Συμβούλου   περί  συμμετοχής  του  Δήμου  μας  στο   Πρόγραμμα
Δακοκτονίας  2012  το οποίο υλοποιεί  η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της
Π.Ε.Χ με όλα τα στοιχεία τα οποία εμπεριέχονται σε αυτήν-

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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